Personnage Prisonnier
Background : 

Les ignorants, tous ces salauds d’ignorants… Vous, vous savez ce qu’il en est vraiment de ce qui se trame sur cette planète. Cette révélation, vous l’avez eu lors de cette expédition… Un groupe d’anglais ou d’américain, vous ne savez plus trop à l’heure qui l’est, avait disparu alors qu’ils menaient des recherches sur un site d’archéologique perdu au fin fond du Mexique, et votre grand civisme accru à cette époque vous a poussé à partir à leur recherche. Une fois arrivé là-bas, les choses ont mal tourné… enfin c’est ce que votre avocate vous a raconté, car votre cerveau aurait occulté cette partie de vos souvenirs pour conserver un semblant de vie normale. Normale… Pas tout à fait, une personne normale n’a pas les mains menottées, et ne vie pas entre 4 murs puants la moisissure en attendant la peine capitale... 

D’ici quelques jours, vous serez transféré à la prison de Dunwish afin de purger ce que le gouvernement Américain a décidé. La mort par pendaison, pour avoir assassiné plus de 30 personnes…

Les cinglés… mieux vaux mourir par la corde que par ces choses….

Description : 
Votre personnage est une véritable armoire à glace… 1 mètre 90 pour 100 kilos. La barbe naissante sur votre visage, et un regard terrifiant. Vous vous méfiez de tout le monde, sauf de vous-même… 
Equipement :
Rien. Si ce n’est une paire de menotte qui vous enchaîne les poignets dans le dos.
