Personnage d’Avocate
Background : 

Vous avez un cursus universitaire épatant, première du concours d’avocate en 1918 à l’universitaire d’Arkham, vous travaillez chez  Bertrand Chambers dans cette même ville depuis maintenant 3 ans. Avocate hors pairs, il y a peu vous avez décidé de défendre l’indéfendable. Un criminel comme il y en a peu sur cette bonne planète  Nom du Personnage du prisonnier, meurtrier, menteur et arrogant, les charges qui pèsent contre lui s’étalent sur plus de 20 pages… Il serait responsable de la mort de plus de 30 personnes lors d’une expédition qui a mal tourné au Mexique. Curieusement, il ne souvient plus de rien, comme si son cerveau malade aurait occulté cette partie là de ses souvenirs. Malgré ça, il vous ait déjà arrivé de surprendre dans son sommeil des bribes de lucidité. Le condamné à mort dans ses rêves parle de créatures volantes détruisant tout son sur passage, et de morts qui se relèvent. Votre sens du devoir mais c’est surtout votre curiosité qui  vous a poussé a demandé l’avis d’un de vos amis psychologue, Personnage du psychologue, à émettre un diagnostic. Résultat : Son analyse sous hypnose a déterminé que le patient souffre d’une paranoïa poussée, et d’une schizophrénie hors du commun. 
Dans quelques jours, le Personnage du prisonnier sera transféré à la prison de Dunwich afin d’y être exécuté. La mort par pendaison….

Mais curieusement, vous ne le sentez pas aussi coupable que ça et les preuves quasi inexistantes viennent renforcées votre sentiment c’est pour ces raisons que vous avait demandé à votre ami psychologue de vous accompagner lors du transfert du prisonnier.          
Description : 
Votre personnage, tiré à quatre épingles dans son tailleur serré et son chignon parfait, lui donne un caractère aussi sévère que son sens de la justice.
Equipement :
Un sac à main.

Un bloc note et de quoi écrire.

Le dossier de votre client.

Une derringer (petit pistolet à un coup) caché sous votre jupe.
