Personnage Flic
Background : 

Big Bob, voila comment on vous surnomme au commissariat… Vos états de service en épatent plus d’un. Aucun criminel ne vous échappe… De père en fils et de génération en génération vous faites partie de la police, cette grande famille…. 

Les nombreuses enquêtes au quelles vous étiez responsable ont été toutes résolues dans la plupart des cas… bon d’accord, on ne parlera pas de celles où des suspects ont été roués de coups pour faire avouer leurs crimes. Ok, bon… même si ce n’était pas eux, les galons sur votre chemise ne sont pas là pour rien. D’ailleurs en parlant de criminels, vous savez que Personnage du prisonnier, encore un enfoiré de meurtriers, que vous avez foutu en cage doit être transféré à la prison de Dunwish pour y être exécuté et on vous a chargé de l’escorte… Quelle aubaine, on parlera sûrement de vous dans les journaux. Ce bâtard, quelques années plus tôt, avait liquidé plus de 30 personnes dans une expédition au Mexique, vous l’avez chopé, mis en cage et…. bon… vous lui avait fait son affaire… Le hic c’est que vous l’avez tellement tabassé, d’ailleurs vous pouvez remercier le médecin Bukley qui vous a arrêté à temps, qu’il en a perdu la mémoire… Mais bon vous comptez sur la discrétion de Bukley votre ami en blouse blanche sur sa discrétion lors du transfert…       

Description : 
Un cigare à la bouche, une énorme moustache. Une réputation à l’égale de votre flingue dans son étui. 150 kilos de graisse ou de muscle vous donne une carrure impressionnante qui la boucle à plus d’un…
Equipement :
Votre Inséparable colt 45.
Une paire de menotte.

Un sandwich au jambon. 

Des cartouches de fusil a pompe rangée dans la boite à gants.

Une camionnette de flic chargé pour le transfert du prisonnier.

Un fusil a pompe caché sous la roue de secours….

