Personnage Journaliste
Background : 

Depuis que la mort a arraché la vie de votre tendre aimé, l’ordure qui vous a privé de votre raison de vivre, croupi toujours dans la prison d’Arkham. Le salaud… Vous avez sombré dans l’alcool pour y éponger votre chagrin… mais votre haine grandissante et votre soif de vengeance à son égard ne fait qu’augmenter…. Vous attendez le bon moment depuis trop longtemps…
Journaliste, enfin ce qu’il en reste, dans un petit quotidien sur les sciences d’Arkham, vous avez appris grâce à vos connaissances plus ou moins douteuses que le responsable de la mort d’Edward va être transféré dans une prison non loin d’Arkham. Il faut agir, vous vous êtes juré que c’est de votre main que ce fils de putain allé crever et non par la main d’un vulgaire bourreau. Vous avez réussi à vous faire passer pour un médecin, qui accompagnerait le prisonnier lors du transfert…

Il est trop tard pour reculer, sachant que l’homme qui est en train de moisir quelque part dans votre jardin était le médecin chargé initialement pour le transfert…
L’heure de la vengeance a sonnée… 

Description : 
Le visage marqué par l’alcool et les longues nuits passées à pleurer ont fait perdre l’éclat de votre beauté de vos vingt ans… Maigrichonne, vous avez fait pourtant des efforts pour paraître… mieux qu’à l’ordinaire.
Equipement :
Une mallette de médecin.

Outils de médecins (dont vous ne savez pas du tout à quoi cela sert)

Papier d’identité du médecin et de vous-même.

Un couteau bien aiguisé depuis des lustres…

Un pistolet et un chargeur…

